Orange v našej obci sprístupnil rýchle internetové pripojenie pre domácnosti. 
Teraz ho navyše môžete získať až na 6 mesiacov zadarmo 


Orange je tu so skvelou ponukou optického internetu a televízie. Internet s rýchlosťou svetla aj kvalitnú televíziu môžete mať teraz zadarmo až na 6 mesiacov.
Máme skvelú správu pre všetkých, ktorí čakali na rýchle a bezpečné pripojenie na internet. Spoločnosť Orange Slovensko prichádza so spoľahlivým riešením optického internetového pripojenia (FTTH) aj do našej obce. Na vybraných adresách teraz budete môcť využívať najmodernejšie a mimoriadne spoľahlivé vysokorýchlostné internetové pripojenie pre domácnosti a firmy. Rýchlosť prenosu dát až do 1000 Mbit/s uspokojí aj tých najnáročnejších používateľov. Pripojenie navyše zaručí výbornú rýchlosť domácej wifi siete pre všetkých členov domácnosti a všetky ich smart zariadenia pripojené na internet.
Pripravená je pre vás aj kvalitná Orange TV s pestrou ponukou TV kanálov, z ktorej si vyberú malí aj veľkí. Ak si nestihnete pozrieť svoj obľúbený program, čaká na vás TV archív s databázou dostupnou až 31 dní. Všetci fanúšikovia športu si prídu na svoje s prémiovou ponukou športových kanálov. 

Nenechajte si ujsť optický internet a televíziu na 6 mesiacov zadarmo

Vy, ktorí hľadáte spoľahlivý rýchly fixný internet, zbystrite pozornosť. Ak si teraz aktivujete niektorý z programov pevného internetu – či už samostatne alebo spolu s Orange TV (od Stredného programu) – s viazanosťou na 24 mesiacov, počas prvých 6 mesiacov získate 100% zľavu z mesačného poplatku na internet, resp. internet a televíziu. 

Okrem toho vás Orange ochráni pred najrôznejšími nástrahami internetu - súčasťou programov optického pripojenia je totiž aj možnosť aktivovať si bezplatne službu Online ochrana, ktorá ochráni vás a váš počítač pred vírusmi, spamom a zneužitím vašich osobných údajov.

Orange je tu aj so super kombináciou hlasového paušálu a optického internetu, s balíkom Love
Pokiaľ využívate aj niektorý z vybraných mobilných paušálov od Orangeu, ušetriť môžete ešte viac. Stačí, ak si svoj paušál spojíte s pevnými službami do balíku Love, ušetriť môžete viac ako 100 eur. K tomu všetkému Orange ponúka i nonstop zákaznícku podporu, ktorá zabezpečí bezstarostné využívanie služieb.

Viac informácií o službách a ich dostupnosti na vašej adrese vám zamestnanci Orangeu radi poskytnú na bezplatnom čísle 0800 500 100. Informácie o programoch optického pripojenia nájdete aj na stránke operátora. 
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